
Nr. q116/J 

1993 .. m- 21 

_n_-_d'_·~.;...;.r6.;.d_e_r_B_e_ila...:;g;;..e_"_ZU_dc_n-:S~t:-:en:::o7g-:ra:-p_h_isc_h_e:-" _P_ro!?~:~'~:!! 
des Nationalrates XYIU. Gcsetzgcbun~:'fll.:1"iode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Apfelbeck, Mag. Haupt 
gemäß § 91a (1) GOG 
an den Präsidenten des Rechnungshofes 
betreffend die Rechnungshofprüfung derPyhrn -Autobahn AG 

Am 15. Mai 1991 haben die Abgeordneten Apfelbeck, Motter, Gugerbauer und Schmid einen 
Antrag betreffend Prüfungsauftrag an den Rechnungshof gemäß § 99 Abs. 1 der Geschäfts­
ordnunggesetzes hinsichtlich der Vorgänge bei der Geschäftsführung der Pyhrn-Auto­
bahn AG eingebracht. 

Am 12. Juni 1991 hat der Rechnungshof bereits von sich aus im Rahmen seines Prüfungs­
programmes mit der Gebarungsprüfung der Pyhrn-AutobahnAG begonnen. 

Bis zum heutigen Tag liegt noch kein Prüfungsbericht des Rechnungshofes betreffend die 
P.yhrn-Autobahn AG vor. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Präsidenten des Rechnungshofes 
folgende 

ANFRAGE 

1) Wurde die Prüfungstätigkeit bei der P.yhrn-Autobahn AG bereits abgeschlossen? 

a) Wenn ja, wann genau wurde die Prüfung beendet? 

b) Wenn nein, wann ist mit dem Abschluß der Prüfungstätigkeit zu rechnen? 

2) Wieviel Zeit hat die Prüfung der Pyhrn-Autobahn AG in Anspruch genommen und 
wieviele Prüfer waren wie lange im Einsatz? 

3) Wielange hat die Schreibstelle im Rechnungshof gebraucht, um nach Prüfungsende 
den Rohbericht zu erstellen? 
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4) Zu welchem Termin wurde der Rohbericht vorgelegt? 

5) Wie lange hat es gedauert, bis der Rohbericht vom zuständigen Prüf team dem zustän­
digen Sektionschef und vom zuständigen Sektionschef dem Präsidenten vorgelegt 
wurde? 

6) \Vielange hat die Geschäftsführung der PYhm-Autobahn AG für die gesetzlich vor­
gesehene Stellungnahme gebraucht? 

7) Sofern die Stellungnahme der Pyhrn-Autobahn AG zum Rohbericht bereits vorliegt, 
wiclangc brauchen die Prüfer, U111 den Endbericht zu erstellen? 

8) Wielange hat die Schreibstelle im Rechnungshof gebraucht, um den Endbericht 
fertigzustellen und druckreif zu machen? 

9) Wann wurde der Bericht von der Schreibstelle an den zuständigen Sektionschef über­
geben und wann wurde dieser Bericht vom Sektionschef dem Präsidenten des Rech­
nungshofes vorgelegt? 

10) Bis zu welchem Termin ist mit der endgültigen Fertigstellung und der Übermittlung 
an den Nationalrat des Berichtes betreffend die Pyhrn-Autobahn AG zu rechnen ? 
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